

**Sekretariat:**

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

**Zakład ZGO PUKININ:**

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

**NIP:** 8351567630

**REGON:** 100441327

**BDO:** 000004337

**WYJAŚNIENIE (NR 1) SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku ze złożonymi wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym – negocjacje fakultatywne na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) (dalej: p.z.p.) na dostawę pn. „Dostawa wózka widłowego dla potrzeb Zakładu ZGO Pukinin” nr postępowania: ZP/11/2022, (ogłoszenie o zamówieniu: nr 2022/BZP 00362693/01 z dnia 2022-09-23) Zamawiający - ZGO AQUARIUM Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 p.z.p. przekazuje treść pytań i udzielone odpowiedzi:

**Pytanie nr 1.** Czy Zamawiający dopuszcza dostawę wózka z silnikiem wysokoprężnym wyposażonym w instalację LPG?

**Odpowiedz:** Zamawiający nie dopuszcza dostawy maszyny wyposażonej w silnik wysokoprężny napędzany dieselem z instalacją LPG. Zamawiający wymaga, aby wózek widłowy posiadał silnik spalinowy napędzany benzyną z instalacją LPG.

**Pytanie nr 2.** Udźwig nominalny przedmiotowego wózka to min 3500 kg, a wskazany w p. 29 Specyfikacji udźwig pozycjonera widel określono na min 5000 kg. Prosimy o potwierdzenie poprawności ww. parametrów.

**Odpowiedz:** Zamawiający potwierdza poprawność zapisów swz w rozdziale V ust. 5 pkt 3 oraz pkt 29, oraz załączniku nr 4 pkt 6 oraz pkt 32 o następującym brzmieniu:

Lp.	Parametry techniczne	Wymagane przez Zamawiającego
3	Udźwig nominalny przy maszcie standard i środku ciężkości 500 mm	min. 3500 kg
29	Udźwig pozycjonera widel przy środku ciężkości 500 mm	min. 5000 kg

**Pytanie nr 3.** Czy podany rozstaw widel pozycjonera jest wartością wymaganą po wewnętrznej czy zewnętrznej krawędzi widel ?

**Odpowiedz:** Podany w swz rozdział V ust. 5 pkt 30 Parametr techniczny „zakres otwarcia pozycjonera widel – 380-1100 mm” stanowi wartość wymaganą po zewnętrznej krawędzi widel.

**Pytanie nr 4.** Czy zakres pozycjonera może wynosić powyżej wymaganego zakresu rozstawu widel ?

**Sekretariat:**

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

**Zakład ZGO PUKININ:**

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

**NIP:** 8351567630

**REGON:** 100441327

**BDO:** 000004337

**Odpowiedz:** Zamawiający nie dopuszcza maszyny wyposażonej w pozycjoner o parametrach wynoszących powyżej wymaganego zakresu rozstawu wideł. Zamawiający określił w swz rozdział V ust. 5 pkt 30 parametr techniczny „Zakres otwarcia pozycjonera wideł 380-1100 mm”. Dostarczona maszyna winna posiadać parametry zgodne z wymaganiami Zamawiającego.

**Pytanie nr 5.** Czy pojemności łyżki hydraulicznej może wynosić 1m<sup>3</sup> ? Dla wózka o udźwigu 3500kg, łyżka o pojemności 1,2m<sup>3</sup> może być zbyt duża przez co nie spełni oczekiwanej funkcji ze względu na możliwość przeciążenia wózka po jej załadowaniu, szczególnie gdy wózek jest wyposażony w maszt TRIPLEX o wysokości podnoszenia 5000 mm oraz gdy wymagany sposób jej mocowania jest na widły, co dodatkowo zwiększa oddalenie środka ciężkości ładunku.

**Odpowiedz:** Zamawiający nie dopuszcza maszyny wyposażonej w łyżkę o pojemności 1m<sup>3</sup>. Zamawiający określił w swz rozdział V ust. 5 pkt 19 parametr techniczny „pojemność łyżki hydraulicznej – min. 1,2 m<sup>3</sup>”.

**Pytanie nr 6.** Prosimy o wyjaśnienie parametru: Kabina wyposażona w kratę osłonową szyb” Prosimy o sprecyzowanie na których szybach kabiny ma się znajdować krata osłonowa ?

**Odpowiedz:** Zamawiający określił w swz rozdział V ust. 5 pkt 19, iż oferowana maszyna winna posiadać kabinę wyposażoną w kratę osłonowa szyb. Zamawiający dookreślając ten parametr wymaga, aby kabina wózka posiadała kraty osłonowe na szybie dachowej i czołowej”

**Pytanie nr 7.** W przypadku konieczności wliczenia do ceny oferty również kosztów wymaganych obowiązkowych przeglądów gwarancyjno-serwisowych w okresie gwarancji prosimy zmianę wymaganego okresu gwarancyjnego na oferowany wózek widłowy na min. 24 miesiące lub 2000 motogodzin (w zależności co pierwsze nastąpi), bądź też określenie jaki będzie szacunkowy, miesięczny czas pracy przedmiotowego wózka widłowego. Każdy producent wózka określa częstotliwość wykonywania przeglądów w zależności od przebiegu (liczby motogodzin) oraz okresu użytkowania (miesiąc, kwartał, rok). Nie jest możliwe określenie ilości i zakresu przeglądów bez określenia ilości przejechanych motogodzin w trakcie trwania gwarancji a przez to i kosztów. Na podstawie określonych obecnie wymagań nie można jednoznacznie określić kosztów obowiązkowych gwarancyjnych przeglądów serwisowych i dodać ich do wartości oferty.

**Odpowiedz:** Zamawiający informuje, że w swz rozdział XXV „Gwarancja” stanowi jedno z kryteriów oceny ofert, i nie będzie modyfikował przedmiotowego zapisu swz. Jednakże informuje, że na przestrzeni roku maszyna przepracuje ok. 1.000 motogodzin.

ul. Katowicka 20  
96-200 Rawa Mazowiecka

www.zgoaquarium.pl

**Sekretariat:**

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

**Zakład ZGO PUKININ:**

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

**NIP:** 8351567630

**REGON:** 100441327

**BDO:** 000004337

**Pytanie nr 8.** Wraz z wózkiem Zamawiający wymaga dostarczenia książki rewizyjnej UDT. Informujemy, iż obecnie taka książka wydawana jest w formie elektronicznej poprzez konto użytkownika na portalu eUDT, nie ma możliwości dostarczenia wersji papierowej książki. Prosimy o korektę zapisu.

**Odpowiedz:** Zamawiający określił w swz rozdział V ust. 4 pkt 4 lit. h), że Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia wraz z maszyną „książkę rewizyjną UDT – aktualne badanie UDT zezwalające użytkowanie maszyny”. Ustawa z dnia 21 grudnia 2000 r. o dozorcze technicznym (Dz. U. 2022 poz. 1514) art. 33 wskazuje, że „Inspektor sporządza w postaci papierowej lub elektronicznej protokół wykonania czynności dozoru technicznego” zaś „Przedsiębiorca, u którego wykonywane są czynności dozoru technicznego, przechowuje w postaci papierowej lub elektronicznej zbiór protokołów dotyczących danego urządzenia technicznego lub urządzenia do odzyskiwania par paliwa, zwany „księgą rewizyjną urządzenia”. Zamawiający nie precyzuje, że „książka” ma być przekazana w postaci papierowej wobec powyższego Wykonawca może przedmiotowy dokument przekazać w postaci elektronicznej. Wykonawca musi przy dostawie maszyny udokumentować rejestrację wózka widłowego w UDT.

**Pytanie nr 9.** Proszę wyjaśnić czy pozycjoner ma mieć udźwig 5000 kg, skoro udźwig nominalny wózka wynosi 3500 kg?

**Odpowiedz:** Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 2 powyżej.

**Pytanie nr 10.** Z uwagi na zastosowanie dużej ilości osprzętów czy wymagają Państwo aby one były szybkodemontowalne ?

**Odpowiedz:** Zamawiający nie precyzuje w swz powyższego parametru, jednakże mile widzianym będzie osprzęt szybkodemontowalny.

PREZES ZARZĄDU

*mgr inż. Emilia Tulin*



ul. Katowicka 20  
96-200 Rawa Mazowiecka

[www.zgoaquarium.pl](http://www.zgoaquarium.pl)

**Sekretariat:**

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

[biuro@zgoaquarium.pl](mailto:biuro@zgoaquarium.pl)

**Zakład ZGO PUKININ:**

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

[odpady@zgoaquarium.pl](mailto:odpady@zgoaquarium.pl)

**NIP:** 8351567630

**REGON:** 100441327

**BDO:** 000004337